

ERRATA.

-
- Page 17, sixth line from top, for "*rura*" read "*rara*."
- „ „ sixth line from bottom, for "tripupilled" read "bipupilled."
- „ 19, ten lines from bottom, omit the word "and" after "conspicuous."
- „ 23, thirteen lines from top, for "subbasal" read "subanal."
- „ „ five lines from bottom, for "*lycæna*" read "*lycænina*."
- „ 24, fourteen lines from top, for "*bracteala*" read "*bracteata*."
- „ 25, fourteen lines from bottom, for "near" read "nearer."
- „ 27, eleven lines from top, for "black" read "band."
- „ 28, eleven lines from top, for "*lunulifer*" read "*lunulifera*."
- „ 38, ten lines from top, for "Catal. Lyc. Brit. Mus. p. 3. pl. 8, fig. 92, 93 (1862)," read "Illus. Diurn. Lep., *Lycænidae*, p. 14g, pl. 3b, figs. 48, 49 (1869)."
- „ 40, twelve lines from bottom, substitute a hyphen for the comma between the words "cell" and "streak."
- „ 41, fifteen and fourteen lines from bottom, for "ABSENS" and "*absens*" read "ABSEUS" and "*abseus*."
- „ 48, twelve lines from top, for "564" read "594."
- „ 52, two lines from top, for "xxii" read "xii."